

Eseménynaptár

(2007. január 1-jétől március 31-éig)

2007. JANUÁR 4.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön a „Légy tiszta! Felvilágosítással a kábítószert fogyasztás ellen” című pályázati programjával 1 millió forintot nyert. A program keretében filmvetítéssel egybekötött interaktív beszélgetést tartottak.

2007. JANUÁR 6.

A szirmabesenyői Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében a Magyar Evangéliumi Börtönmisszió szervezésében újrán koncertet adott a Continental Singers énekegyüttes.

2007. JANUÁR 8.

A Szegedi Fegyház és Börtönben író-olvasó találkozót rendeztek, melyen a meghívott vendég Pintér Tibor író volt.

2007. JANUÁR 17.

A Váci Fegyház és Börtönben Somló Tamás előadóművész adott könnyűzenei koncertet a fogvatartottaknak.

2007. JANUÁR 18.

A Márianosztrai Fegyház és Börtönben a „Váradi Roma Café” zenekar, a Baranya Megyei Bv. Intézetben Székelyhídi Balázs és a Roxx69 együttes adott koncertet.

2007. JANUÁR 26.

A Baracskai Országos Bv. Intézetben tájékoztató jellegű látogatást tett Dr. Vadai Ágnes, az Országgyűlés Rendészeti Bizottságának elnöke, Juhász Gábor bizottsági tag és Szántó János országgyűlési

képviselő. Az intézet parancsnokának jelentését követően a vendégek megtekintették a fogvatartottak elhelyezési körleteit.

2007. JANUÁR 30.

A Szegedi Fegyház és Börtönben látogatást tettek az Európa Tanács szervezetének, a kínzás és embertelen vagy megalázó büntetések vagy bánásmód megelőzésére létrehozott Európai Bizottság (CPT) tagjai, akik az intézet hosszú időtartamú szabadságvesztésre ítélték speciális rezsimű HSR körletén a fogvatartási körülményeket vizsgálták.

2007. FEBRUÁR 1.

A pécsi Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Kar Andragógiai Intézetének Felnőttoktatás és Szakképzés Tanszékének munkatársa, Prof. Dr. Ángyán Lajos tartott előadást „A mozgás anatómiája, a fizikai és mentális egészség összefüggései” címmel.

A szirmabesenyői Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében Farkas Gyula, a Jedlik Ányos Ismeretterjesztő Társaság munkatársa tartott diavetítéssel egybekötött előadást a magyarországi nemzeti parkokról.

2007. FEBRUÁR 8.

A Szegedi Fegyház és Börtönben Dr. Szilassi Péter, a Szegedi Tudományegyetem Földrajz Tanszékének docense diavetítéssel egybekötött ismeretterjesztő előadást tartott Jemenről.

2007. FEBRUÁR 12-16.

A Fővárosi Bv. Intézet objektumaiban a fogvatartottak által szervezett és rendezett Valentin napi ünnepségeket tartottak.

2007. FEBRUÁR 13.

A Baranya Megyei Bv. Intézetben belső ellenőri szakmai értekezletet tartottak, melyen a Baranya, Somogy, Tolna Megyei Bv. Intézetek, a Pálhalmi Országos Bv. Intézet, továbbá az igali Bv. Továbbképzési és Rehabilitációs Központ belső ellenőrei vettek részt.

2007. FEBRUÁR 14.

Az Állampusztai Országos Bv. Intézetben – az Országos Bűnmegelőzési Bizottság Titkársága által kiírt nyertes bűnmegelőzési makro-projekt keretén belül – négyrészes előadásorozatot indítottak. Az első előadást Kustár Rozália muzeológus tartotta „Harta és környéke környezetvédelmi tapasztalatai, természeti és kultúrtörténeti értékei” címmel.

2007. FEBRUÁR 15.

A Budapesti Fegyház és Börtönben a Holland Pártfogói Szolgálat, illetve az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Igazságügyi Hivatala képviselőinek hat fős csoportja szakmai célú intézettelátogatáson vett részt.

2007. FEBRUÁR 16.

A Márianosztrai Fegyház és Börtönben Rudolf Péter színművész tartott előadásbeszámolót az „Üvegtigris 1-2.” című filmekről.

2007. FEBRUÁR 19.

A Borsod–Abaúj–Zemplén Megyei Bv. Intézetben – a „Nemzeti Stratégia a

kábítószer-probléma visszaszorítására” elnevezésű program megvalósítására meghirdetett KAB-PP-06-B pályázat keretén belül – a Miskolci Drogambulancia Alapítvány munkatársainak vezetésével hét alkalomból álló drogrevenüciós előadásorozatot indítottak.

A Zala Megyei Bv. Intézetben a Zalai Népfőiskolai Egyesület és az intézet közös szervezésében „A farsangi népszokásokról” címmel tartottak ismeretterjesztő előadást.

2007. FEBRUÁR 20.

A Váci Fegyház és Börtönben Dr. Gurmai Zita Európa parlamenti képviselő, Dr. Kondorosi Ferenc, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium államtitkára és Biczó László bv. dandártábornok, a bünte-



tés-végrehajtás országos parancsnokának általános helyettese szakmai célú intézettelátogatáson vett részt. A látogatás az Európai Unió „Európai esélyegyenlőségi év, 2007” programjának jegyében zajlott.

2007. FEBRUÁR 21.

A Baranya Megyei Bv. Intézetből a Magyar Rádió Pécsi Körzeti Stúdiója „Friss Juice” címmel élő közvetítést sugár-

zott. A műsor a bv. intézet és a civil szervezetek együttműködéséről szólt, amellyel kapcsolatban a büntetés-végrehajtási szakemberek és az érintett szervezetek munkatársai ismertették tapasztalataikat.

2007. FEBRUÁR 22.

A Bács–Kiskun Megyei Bv. Intézet II. számú egységében szakmai tanácskozást tartott a kecskeméti Városi Gyermek- és Ifjúságvédelmi Munkaközösség. A program börtönlátogatással zárult.

2007. FEBRUÁR 23.

A Budapesti Fegyház és Börtön területén elhelyezkedő emlékhelyen megemlékezést tartott a Politikai Foglyok Országos Szövetsége és a Vitézi Rend. Tájékoztatást és körbevezetést tartottak az emlékhely gondnokai, Fónay Jenő és Rédey Sarolta.

A Fővárosi Bv. Intézet II. (Gyorskocsi utcai) objektumának falán elhelyezett emléktáblánál koszorúzást tartottak a KDNPI. és II. kerületi szervezetei a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkalmából. Az eseményen Boglyasovszky Csaba bv. dandártábornok, az intézet parancsnoka is részt vett.

2007. FEBRUÁR 23-24.

A Békés Megyei Bv. Intézetben a „Körtánc Egyesület” tagjai személyiségfejlesztő foglalkozást tartottak a fogvatartottak részére.

2007. FEBRUÁR 24.

Többek között a Budapesti Fegyház és Börtön, illetve a Büntetés-végrehajtás Old Boy's kispályás labdarúgó csapata részvételével rendezték meg a „Segítő lábak” jótékony célú kispályás labdarúgó tornát – Hangácsi Ferenc ny. bv. főtörzsőrmester gyógykezelésének támogatására. A hat

résztevővel lezajlott tornát a Csóti András bv. dandártábornok, az Állampusztai Országos Bv. Intézet parancsnoka által vezetett Bv. Old Boy's csapat nyerte meg. A nevezési díjakból és az egyéb felajánlásokból a szervezők 160 ezer forintot utaltak át a Hangácsi Ferenc összejt-beültetésének költségeire nyitott bankszámlára.

2007. FEBRUÁR 27.

A szirmabesenyői Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében a Jedlik Ányos Tudományos Ismeretterjesztő Társaság munkatársa az áldozat-védelemről tartott előadást fiatalkorú fogvatartottaknak a Bűncselekmények áldozatainak világnapja alkalmából.

2007. FEBRUÁR 28.

A Váci Önkormányzat Idősek Otthona és Klubja Arany János utcai részlegében ünnepélyes keretek között megnyitották a Váci Fegyház és Börtön fogvatartottjainak munkáiból, képzőművészeti alkotásaiból összeállított kiállítást.

A szirmabesenyői Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetében a Garabonciás Művészeti Szakközépiskola, Általános és Szakiskola közreműködésével farsangi ünnepséget tartottak.

2007. MÁRCIUS 1.

A Borsod–Abaúj–Zemplén Megyei Bv. Intézetben a Jedlik Ányos Tudományos Ismeretterjesztő Társaság munkatársa filmvetítéssel egybekötött előadást tartott a bűncselekmények áldozatainak világnapjáról, valamint Budapest felszabadulásáról.

2007. MÁRCIUS 2.

A Cseh Büntetés-végrehajtási Szervezet által február 28. és március 2. között

Brnoban – cseh, lengyel, szlovák és magyar csapatok részvételével – megrendezett „öregfiúk” kispályás labdarúgó tornán a magyar csapat negyedik helyezést ért el.

2007. MÁRCIUS 3.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben rendezték meg a 2007. évi büntetés-végrehajtás országos asztalitenisz bajnokságának regionális elődöntőjét az Észak-Magyarországi régió intézetei által nevezett csapatok részvételével. A bajnokságon első helyezést ért el a szirmabesenyői Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetének csapata.

A Hajdú-Bihar Megyei Bv. intézetben a Debreceni Szabadkeresztény Gyülekezetének közreműködésével „Bibliavasárnap” alkalmából ünnepi istentiszteletet tartottak. Az eseményen fellépett Nagy Attila rap zenész és a „Jimmy” zenekar.

2007. MÁRCIUS 6.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben ünnepélyes keretek között megnyitották a Magyar Büntetés-végrehajtás Múze-

umát. Az átadási ünnepségén beszédet mondott Dr. Petrétei József igazságügyi és rendészeti miniszter, valamint Dr. Veres János pénzügyminiszter. A meghívott vendégek között foglalt helyet Dr. Gönczöl Katalin, az országos Büntetés-végrehajtási Bizottság elnöke, Katonáné Dr. Borka Katalin, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Büntetés-végrehajtási Osztályának vezetője, Dr. Szenes Zoltán, a Honvéd Önkéntes és Magánnyugdíjpénztár igazgatója, Sátoraljaújhely és Sárospatak polgármestere, továbbá a rendvédelmi társszervek helyi és megyei vezetői. Az eseményen Dr. Kondorosi Ferenc, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium államtitkára a Büntetés-végrehajtási Szolgálatért Emlékplakett „arany” fokozatát adományozta Dr. Holló József altábornagynak, a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum főigazgatójának, továbbá pénzjutalomban részesítette Dr. Estók József ny. bv. dandártábornokot, a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön nyugállományú parancsnokát és Dr. Lőrincz József ny. bv. dandártábornok, egyetemi docent, a Rendőrtiszti Főiskola Tudományos Tanácsának tagját.

2007. MÁRCIUS 7-8.

A Heves Megyei Bv. Intézetben – a fogvatartottak nemzetközi dokumentumokban biztosított emberi jogai érvényesülésének megismerése céljából – a Helsinki Bizottság öt tagja tett látogatást.

2007. MÁRCIUS 8.

A Nemzetközi Nőnap alkalmából a büntetés-végrehajtási intézetekben és intézményekben ünnepi műsorokat tartottak.



A Váci Fegyház és Börtönben a „ci-gány-folklór zenét játszó Szilvási Gipsy Folk Band adott koncertet.

2007. MÁRCIUS 9.

Nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából a Magyar Köztársaság elnöke a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje (polgári tagozat) kitüntetését adományozta Dr. Sebestyén Mihály közalkalmazottnak, a Jász–Nagykun–Szolnok Megyei Bv. Intézet főorvosának, aki egyben a Jász–Nagykun–Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház–Rendelőintézet orvos igazgatója. A kitüntetést Dr. Molnár Lajos egészségügyi miniszter adta át.

A Szegedi Fegyház és Börtön Szak szervezete a „Szegedi Csillag” Biztos Jövőért Alapítvány támogatására „foglárbált” rendezett, melyen a személyi állomány tagjai, hozzátartozói, illetve az alapítvány támogatói vettek részt. A rendezvényen a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságát Csere László bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka képviselte.

2007. MÁRCIUS 10.

A Sopronköhida Fegyház és Börtönben a Győri ETO FC vezetősége, a szakosztály három labdarúgója, valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei Labdarúgó Szövetség munkatársai közönség-találkozót tartottak a fogvatartottnak.

2007. MÁRCIUS 10-11.

A lengyel Igazságügyi Minisztérium államtitkára, Beata Kempa asszony vezetésével a „PPP” program keretében meg-

valósuló börtönépítkezések tanulmányozása céljából háromfős szakmai küldöttség látogatott Magyarországra. A külföldi vendégeket Dr. Kondorosi Ferenc, az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium államtitkára, illetve Csere László bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka fogadta.

2007. MÁRCIUS 11.

A Pálhalmi Országos Bv. Intézet mélykúti aegységében a Keresztyén Nők Világimanapja alkalmából – Dr. Békefy Lajos börtönlelkész szervezésében – ünnepi rendezvényt tartottak. Igét hirdetett Magyaré Balogh Erzsébet, a Református Missziói Központ lelkész-igazgatója.

2007. MÁRCIUS 13.

A Magyar Köztársaság elnöke a nemzeti ünnep alkalmából 2007. március 15-



ei hatállyal kinevezte büntetés-végrehajtási dandártábornokká Dr. Pantali Zoltán bv. ezredest, a Sopronköhida Fegyház és Börtön parancsnokát, valamint a „Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét” adományozta Frank Tibor bv. dandártábornoknak, a Budapesti Fegyház és Börtön parancsnokának.

2007. MÁRCIUS 14.

A büntetés-végrehajtási intézetekben, illetve intézményekben az 1848–49-es magyar forradalom és szabadságharc kezdetének 159. évfordulója alkalmából rendezett ünnepeken a bv. szervek vezetői a kiemelkedő szakmai munkát végző beosztottaikat elismerésben részesítették.

A Nagyfai Országos Bv. Intézetben rendezték meg a büntetés-végrehajtás országos asztalitenisz bajnokságának dél-alföldi regionális döntőjét. Az első helyet a Kalocsai Fegyház és Börtön csapata szerezte meg.

2007. MÁRCIUS 17.

A Pálhalmi Országos Bv. Intézet bernátkúti alegységében bibliaismereti versenyt tartottak. A verseny immáron 10. volt abban a sorozatban, amelyet a börtön lelkésze négy éve kezdeményezett és szervez az intézet három alegységében.

2007. MÁRCIUS 19.

A Budapesti Fegyház és Börtönben a Svédország Magyarországi Nagykövetségének meghívására Magyarországra érkezett harminc fő bírósági ülnök szakmai célú intéztlátogatáson vett részt.

A Szegedi Fegyház és Börtönben szellemi vetélkedőt rendeztek, melynek témája nemzeti ünnepünk volt.

2007. MÁRCIUS 20.

A Szabolcs–Szatmár–Bereg Megyei Bv. Intézetben Joan Fodoreanu, Románia főkonzulja, Székely Attila főkonzul helyettes és Dr. Orbán János konzuli tanácsos tett látogatást.

A Veszprém Megyei Bv. Intézetben rendezték meg a büntetés-végrehajtás 2007. évi országos asztalitenisz bajnokságának észak-dunántúli regionális döntőjét, melyen az első helyezést a férfiak között a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön, a nők között pedig a Veszprém Megyei Bv. Intézet csapata nyerte el.

A Pálhalmi Országos Bv. Intézetben rendezték meg a régió intézetei által nevezett csapatok részvételével az országos asztalitenisz bajnokság regionális elődöntőjét, melyen az első helyezést a házigazdák érték el.

2007. MÁRCIUS 21.

A tőköli Fiatalkorúak Bv. Intézetében rendezték meg a régió intézetei által nevezett csapatok részvételével az országos asztalitenisz bajnokság regionális elődöntőjét, melyen az első helyezést a Váci Fegyház és Börtön érte el.

2007. MÁRCIUS 22.

A Sátoraljaújrhelyi Fegyház és Börtönben az 1944. március 22-én történt börtönkitörés évfordulóján városi ünnepséget rendeztek. A Büntetés-végrehajtási Szervezet nevében Dr. Németh Gyula bv. ezredes a BVOP Biztonsági Főosztályának vezetője, valamint az intézet parancsnoka koszorút helyezett el a mártírok emlékért őrző emlékparkban. Az intézet vezetése megkoszorúzta az épület falán lévő, a mártíroknak emléket állító táblát, valamint az egykori, a németek megtorló akcióját megakadályozó börtönparancsnok, Lindenberger Lajos márványtábláját.

A Márianosztrai Fegyház és Börtönben Pityinger László (Dopeman) rapzenész adott koncertet a fogvatartottaknak.

2007. MÁRCIUS 23.

A Szegedi Fegyház és Börtönben Varga Sándor, a Szegedi Tudományegyetem Néprajz Tanszékének tanára a magyar és a cigány népi táncokról tartott előadást a fogvatartottaknak.

2007. MÁRCIUS 27.

A Baracska Országos Bv. Intézetben – a Viasat 3 televízió „FC Lúzer” című műsorának keretében – az intézetben elhelyezett fogvatartottakból álló labdarúgó csapat barátságos mérkőzést játszott a televízió csapatával.

2007. MÁRCIUS 28.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási Központjában rendezték meg a Büntetés-végrehajtási Szervezet országos asztalitenisz bajnokságát. A versenyt,



amelyen hat régió győztes csapata vett részt, a Váci Fegyház és Börtön csapata nyerte meg.

Az állampusztai Országos Bv. Intézetben az AFAPÉ gyülekezet zenés előadást szervezett a fogvatartottak számára.

2007. MÁRCIUS 30.

A Fővárosi Bv. Intézet III. objektumában tartotta soron következő ülését Budapest Főváros Védelmi Bizottsága. Az ülésen részt vett a Büntetés-végrehajtási Szervezet képviseletében Csere László bv. vezetőrnagy, országos parancsnok és Boglyasovszky Csaba bv. dandártábornok, a Fővárosi Bv. Intézet parancsnoka. Az ülés utolsó napirendi pontjaként Dr. Demszky Gábor polgármester ünnepélyes keretek között átadta a Fővárosi Bv. Intézetnek a Budapest Főváros Közgyűlése által adományozott „Fővárosért Emlékszászlót”. A zászlót a személyi állomány nevében Boglyasovszky Csaba intézetparancsnok vette át.

2007. MÁRCIUS 31.

A Kalocsai Fegyház és Börtönben a Pörbölyi Népdalkör és Citera-zenekar adott zenés műsort a fogvatartottak részére.

Összeállította: Kis Rita